

Pristupnica/Ugovor – Raiffeisen NET servisi za fizička lica

Potpisivanjem Pristupnice/ugovora omogućava se korištenje jedne ili više usluga u okviru Raiffeisen NET servisa. Potrebno je zaokružiti jednu ili više odabranih usluga koju Korisnik želi koristiti:

Raiffeisen Direkt SMS Raiffeisen Internet bankarstvo Raiffeisen mobilno bankarstvo (R'm'B)

Uslovi korištenja navedenih usluga su detaljnije navedeni u Opštim uslovima korištenja Raiffeisen NET servisa za fizička lica.

Lični podaci Korisnika:

Svojim potpisom izjavljujem da sam od strane Raiffeisen BANK d.d. Bosna i Hercegovina prethodno obaviješten/a o razlozima prikupljanja podataka i davanja ove saglasnosti u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka BiH.

Potpisom Pristupnice dajem izričitu saglasnost Raiffeisen BANK d.d. Bosna i Hercegovina za obradu mojih ličnih podataka.

Obavezni podaci:

Prezime:

Ime:

JMB:

Broj LK/pasoša:

Adresa stanovanja i broj:

Poštanski broj i mjesto:

Broj mobilnog telefona:

Broj fiksnog telefona:¹

Obavezni podaci za uslugu Raiffeisen mobilno bankarstvo (R'm'B):

Tip mobilnog uređaja:

E-mail adresa:

Raiffeisen Direkt SMS

- Slanje zahtjeva za dobivanje informacije o stanju računa putem SMS poruke. Potrebno je označiti račune za koje Korisnik želi imati mogućnost provjere stanja:

Tekući račun/Debitna kartica Charge kartica Žiro račun u KM
 A vista štedni račun u KM Kreditna kartica Devizni žiro račun

- Dobivanje obavijesti o minimalnom iznosu za uplatu za VISA revolving kreditnu, MasterCard revolving kreditnu, VISAcharge, MasterCard charge, VISA Gold kreditnu te MasterCard Shopping karticu.

Opcija obavještanja o minimalnom iznosu za uplatu omogućava Korisniku prijem informacije putem SMS poruke o dospjelim mjesečnim obavezama po dole navedenim karticama u vlasništvu Korisnika – potpisnika Pristupnice/Ugovora. Potrebno je označiti račune za koje Korisnik želi dobiti obavještenje o minimalnom iznosu za uplatu.

MasterCard revolving kreditna kartica MasterCard Shopping kartica VISA Gold kreditna kartica
 MasterCard charge kartica VISA charge kartica VISA revolving kreditna kartica

¹ Nije obavezno popuniti

Raiffeisen Internet bankarstvo

Raiffeisen Internet bankarstvo je usluga Internet bankarstva koje Korisniku omogućava direktan pristup računima i obavljanju finansijskih transakcija 24 sata dnevno, kao i komunikaciju sa Bankom 24 sata dnevno. Autorizacija Korisnika vrši se Identifikacijskim brojem i Mini tokenom ili SMS lozinkom.

Raiffeisen mobilno bankarstvo (R'm'B)

Raiffeisen mobilno bankarstvo je usluga koja Korisniku omogućava pristup vlastitim računima i obavljanje finansijskih transakcija 24 sata dnevno putem vlastitom mobilnog aparata sa omogućenim pristupom internetu.

Naknade za pojedinačne servise:

Raiffeisen Direkt SMS – 1,85 KM mjesečno

Raiffeisen Internet bankarstvo – 3,99 KM mjesečno + naknada za realizovane elektronske naloge

Raiffeisen Mobilno bankarstvo bez Paketa računa – 3,99 KM mjesečno + naknada za realizovane elektronske naloge.

Raiffeisen mobilno bankarstvo uz Paket računa Start – 3,99 KM mjesečno + naknada za realizovane elektronske naloge.

Raiffeisen mobilno bankarstvo uz Paket računa Klasik – 1,99 KM mjesečno + naknada za realizovane elektronske naloge.

Raiffeisen mobilno bankarstvo uz Paket računa Trendi – 1,49 KM mjesečno + naknada za realizovane elektronske naloge.

Raiffeisen mobilno bankarstvo uz Paket računa TRENDI Plus – 1,29 KM mjesečno + naknada za realizovane elektronske naloge.

Raiffeisen mobilno bankarstvo uz Paket računa Elegant – 1,00 KM mjesečno + naknada za realizovane elektronske naloge.

Naknada za zatvaranje servisa Raiffeisen Direkt SMS – bez naknade

Naknada za zatvaranje servisa Raiffeisen Internet bankarstvo – bez naknade

Naknada za zatvaranje servisa Raiffeisen mobilno bankarstvo – 10,00 KM jednokratno na zahtjev Korisnika

Naknade za realizovane elektronske naloge:

Pored naprijed navedenih naknada Korisnik se obavezuje plaćati i sljedeće naknade:

- Naknada za prenos sredstava na vlastite i račune drugih fizičkih lica u Banci – bez naknade
- Naknada za prenos sredstava sa KM računa na transakcijski račun pravnog lica u okviru Banke – 0,30 KM
- Naknada za prenos sredstava sa KM računa na drugu Banku putem kliringa – 0,60 KM
- Naknada za prenos sredstava sa KM računa na drugu Banku putem RTGS – 3,00 KM
- Naknada za konverziju deviza:
 - KM/EUR EUR/KM – 0,20%
 - OUT/OUT – 0,80%
 - OUT/EUR – 0,80%
 - OUT/KM – 0,80%

Navedene naknade su promjenjiva kategorija i iste se mijenjaju u skladu sa tarifama Banke o čemu se Korisnik informiše putem web stranice Banke ili u bilo kojoj poslovnici Banke. Smatra se da je Korisnik prihvatio promjenjenu naknadu ako ne otkáže uslugu u roku od 15 dana od prve naplate po novoj tarifi.

Prijem SMS promotivnih obavijesti

Odabirom opcije primanja SMS promotivnih obavijesti Korisnik daje svoju saglasnost za dobivanje promotivnih SMS poruka od strane Banke.

Želim primati SMS promotivne obavijesti

Ne želim primati SMS promotivne obavijesti

Opšti uslovi za korištenje usluge sastavni su dio Pristupnice i imaju karakter Ugovora. Potpisom Pristupnice korisnik potvrđuje da je unaprijed upoznat sa Opštim uslovima za korištenje Raiffeisen NET servisa za Fizička lica i važećim Tarifama Banke, da je vlastoručno potpisao Pristupnicu, kao i da su mu navedeni dokumenti, koverta sa IB-om i mini token uručeni, da ih je pročitao i razumio, te da ih u cijelosti prihvata. Korisnik, svojim potpisom Pristupnice potvrđuje da je u pregovaračkoj fazi primio Informativni list. Svi ostali uslovi Ugovora sadržani su u Opštim uslovima korištenja Raiffeisen NET servisa. Pristupnica proizvodi pravno dejstvo Ugovora od momenta potpisivanja obje ugovorne strane.

Mjesto i datum:

Potpis Korisnika usluge:

Popunjava Banka

Naziv i šifra organizacione jedinice Banke:

Mjesto i datum prijema Pristupnice/Ugovora:

Šifra koverta izdatog IB-a:

Službenik Banke:

Potpis službenika Banke:

OPŠTI USLOVI KORIŠTENJA RAIFFEISEN NET SERVISA ZA FIZIČKA LICA

POJMOVI

Banka – Raiffeisen BANK d.d. Bosna i Hercegovina

Raiffeisen NET servisi:

- Raiffeisen Internet bankarstvo
- Raiffeisen mobilno bankarstvo (R'm'B)
- Raiffeisen NET via SMS

Korisnici – Korisnik je fizičko lice koje stupa u poslovni odnos sa Bankom radi korištenja jedne od usluga elektronskih servisa u okviru Raiffeisen NET servisa, u svrhe koje nisu namijenjene njegovoj poslovnoj ili drugoj komercijalnoj djelatnosti

Pristupnica – pristupnica koja ima karakter Ugovora, a čiji su sastavni dio Opšti uslovi korištenja Raiffeisen NET servisa za fizička lica

Račun – račun za plaćanje – tekući račun

Sredstva identifikacije – identifikacioni broj, Mini token, SMS lozinka

Statička lozinka – lozinka koja se nalazi na Mini tokenu (klijent ima mogućnost izmjene nakon što pristupi aplikaciji) za Korisnike koji pristupaju koristeći Mini token

Dinamička lozinka – jedinstvena lozinka koju generiše Mini token – za Korisnike koji pristupaju koristeći Mini token

SMS lozinka – jedinstvena lozinka koja se klijentu isporučuje za prijavu korisnicima koji pristupaju putem SMS lozinke

Informativni list – predstavlja dokument kojim Banka u pregovaračkoj fazi informiše Korisnika o uslovima i bitnim karakteristikama usluge koju nudi

PODRUČJE PRIMJENE

Opštim uslovima korištenja Raiffeisen NET servisa za fizička lica Banka utvrđuje prava, obaveze i uslove korištenja usluga Raiffeisen NET servisa, koje pruža Korisnicima koji su ugovorili jednu ili više usluga Raiffeisen NET servisa (u daljem tekstu: **Opšti uslovi**).

Sastavni dio Opštih uslova čine Tarife naknada za proizvode i usluge fizičkim licima, Terminski plan izvršenja platnih transakcija za fizička lica i pojedinačni Priručnici za korištenje Raiffeisen NET servisa. Svi navedeni dokumenti su dostupni u poslovnoj mreži Banke i na službenoj web stranici Banke www.raiffeisenbank.ba.

OPŠTE ODREDBE ZA RAIFFEISEN NET SERVICE

Ko može biti Korisnik usluga?

Korisnik usluga Raiffeisen NET servisa može biti svaki klijent Banke, domaće ili strano fizičko lice koje zadovoljava minimalne uslove.

Domaćim fizičkim licem (rezidentom) smatraju se:

- fizička lica državljani Bosne i Hercegovine, koji navedeni status dokazuju ličnom kartom (CIPS) ili pasošem Bosne i Hercegovine izdatim od strane nadležnog organa Bosne i Hercegovine;
- fizička lica koja posjeduju pasoš Bosne i Hercegovine koji je izdat od strane nadležnog organa, ambasade ili konzularnog predstavništva Bosne i Hercegovine, a nemaju prijavljeno mjesto prebivališta/boravišta u Bosni i Hercegovini

Stranim fizičkim licem (nerezidentom) smatraju se:

- fizička lica koja nisu državljani Bosne i Hercegovine, koji navedeni status dokazuju ličnom kartom za strance koja je izdata od strane nadležnog organa u Bosni i Hercegovini (CIPS) ili pasošem zemlje čiji je isti državljanin.

NAPOMENA: fizičko lice koje je u Banci prvobitno evidentirano kao strano fizičko lice (nerezident), može promijeniti status u domaće fizičko lice (rezident) uz predočenje rezidentnog pasoša ili lične karte (CIPS) i prijavnice mjesta prebivališta/boravišta (CIPS).

Minimalni uslovi koje mora zadovoljiti klijent kako bi mogao koristiti uslugu Raiffeisen NET servisa su:

- da je vlasnik Maestro/Visa/MasterCard Gold debitne kartice (tekućeg računa) Raiffeisen banke;
- da posjeduje mobilni telefon i GSM karticu telekom operatera sa teritorije Bosne i Hercegovine (za pristup sa SMS lozinkom);
- da posjeduje mobilni telefon sa mogućnošću pristupa Internetu i GSM karticu telekom operatera sa teritorije Bosne i Hercegovine (za R'm'B);
- da prihvata Opšte uslove za korištenje usluge Raiffeisen NET servisa.

VRSTE I SPECIFIČNOSTI USLUGA RAIFFEISEN NET SERVISA

Raiffeisen Internet bankarstvo

Raiffeisen Internet bankarstvo je usluga Internet bankarstva za fizička lica koja korisnicima omogućava direktan pristup vlastitim računima i obavljanje finansijskih transakcija, kao i komunikaciju sa Bankom 24 sata dnevno. Autorizacija korisnika vrši se Identifikacionim brojem i Mini tokenom ili SMS lozinkom.

Raiffeisen Direkt SMS

Raiffeisen Direkt SMS je usluga koja omogućava brz i siguran pristup informacijama 24 sata dnevno, 7 dana u sedmici, jednostavnu i brzu komunikaciju sa Bankom i pouzdanost uvida u vlastite finansije, korištenjem jedinstvenog broja za slanje SMS poruka.

Raiffeisen Direkt SMS omogućava:

- Provjeru stanja računa slanjem SMS poruke na broj 091/024-024;
- Prijem informacije o dospelom minimalnom mjesečnom iznosu za uplatu po kartičnom računu na mobilni telefon najkasnije do 05. u mjesecu (ukoliko je Korisnik vlasnik Master Card/Visa Credit, MasterCard Shopping Card/Visa Gold ili Charge kartice).

Raiffeisen mobilno bankarstvo (R'm'B)

Raiffeisen mobilno bankarstvo je usluga koja Korisniku omogućava pristup vlastitim računima i obavljanje finansijskih transakcija 24 sata dnevno putem vlastitog mobilnog aparata sa omogućenim pristupom internetu.

Ugovaranje korištenja jedne od usluga Raiffeisen NET servisa

Korisnik, popunjavanjem i potpisom Pristupnice/Ugovora za korištenje jedne od usluga Raiffeisen NET servisa, prihvata Opšte uslove. Korisnik može koristiti izabranu uslugu nakon što Banka primi potpisanu Pristupnicu/Ugovor, izda Korisniku identifikaciona sredstva neophodna za korištenje usluge, aktivira uslugu, te aktivira izdata identifikaciona sredstva najkasnije u roku od 7 dana od dana izdavanja identifikacionog sredstva.

Korisnik, svojim potpisom Pristupnice/Ugovora potvrđuje da je u pregovaračkoj fazi primio Informativni list.

Obaveze Korisnika

Prilikom korištenja jedne od usluga Raiffeisen NET servisa za fizička lica, Korisnik je dužan da poštuje Opšte uslove i da se pridržava uputstava za korištenje usluge, kao i zakonskih propisa. Korisnik je dužan koristiti Raiffeisen NET servise na način propisan u pojedinačnim Priručnicima za korištenje Raiffeisen NET servisa za fizička lica.

Obaveza i odgovornost Korisnika je pravilan i potpun unos podataka. Banka ne odgovara za realizaciju pogrešno kreiranih i emitovanih elektronskih naloga od strane Korisnika.

Korisnik se obavezuje da će poslovati u visini pokrivača na svom računu, u skladu sa važećim ugovorima sklopljenim sa Bankom, kao i važećim zakonskim propisima.

Korisnik usluge je obavezan da, po izdavanju identifikacionih sredstava, identifikacioni broj zapamti i

kovertu s istim uništi, te da promijeni statičku lozinku Mini tokena odnosno statičku lozinku za korištenje za pristup SMS lozinkom.

Pristup internetu za korištenje usluge obezbjeđuje Korisnik o svom trošku.

Banka je jedini ovlaštenu izvor koja obezbjeđuje aplikaciju R'm'B i najnoviju verziju iste. Korisnik je obavezan preuzeti najnoviju verziju aplikacije Raiffeisen mobilnog bankarstva.

Aplikacija R'm'B sadrži podatke za koje nije potrebno logovanje. Podaci dostupni na dijelu aplikacije R'm'B za koji nije potrebno logovanje su djelimični podaci promjenljive kategorije (npr. podaci o lokacijama poslovnica, radnom vremenu, i sl.) i imaju informativni karakter, te stoga nisu nužno službeni i obavezujući podaci Banke. Potpuni podaci se mogu dobiti u bilo kojoj jedinici unutar poslovne mreže Banke.

Korisnik snosi odgovornost za pravilno korištenje identifikacionih sredstava i odgovoran je za štetu koja nastane kao posljedica neodgovorne upotrebe identifikacionih sredstava i na osnovu toga emitovanih elektronskih naloga platnog prometa od strane Korisnika.

Korisnik je dužan pravovremeno (u najkraćem roku) dostaviti Banci sve promjene koje su od važnosti za korištenje usluge, a ukoliko to ne učini, valjanim će se smatrati posljednji relevantni podaci o kojima Banka vodi evidenciju. Banka ne može biti pozvana na odgovornost za štetu koja bi Korisniku mogla nastati zbog toga što Korisnik Banku nije pravovremeno obavijestio o promjeni podataka.

Obaveze Banke

Banka obrađuje Pristupnicu/Ugovor za upotrebu jedne od usluga Raiffeisen NET servisa za fizička lica u skladu sa Opštim uslovima, kao i u skladu sa važećim zakonskim propisima. Nakon sklapanja Ugovora Banka Korisniku uručuje sredstvo za identifikaciju i brošuru sa odgovarajućim kratkim uputama o korištenju.

Svi postupci Korisnika se računarski evidentiraju. Računarski zapis postupaka Banka čuva u skladu sa važećim zakonskim propisima.

Preduslov realizacije elektronskih naloga jeste da je Korisnik dostavio ispravno popunjen nalog te da je za realizaciju istog obezbijedio dovoljno sredstava na računu sa kojeg vrši plaćanje, pri čemu se pod sredstvima za izvršenje podrazumijeva minimalno iznos za plaćanje unesen na elektronski nalog, uvećan za iznos naknada Banke.

Banka će izvršavati naloge za plaćanje kada su ispunjeni svi uslovi za izvršenje, u skladu sa važećim zakonskim propisima koji regulišu obavljanje platnog prometa.

Nalog je primljen kada mu Banka dodijeli status „u obradi“. Od tog momenta izvršavanje naloga prelazi u nadležnost Banke.

Nalog će biti izvršen u rokovima i na način koji je propisala Centralna Banka BiH. Elektronski nalog je izvršen kada mu Banka dodijeli status „obrađen“. Izvršenje na vlastite račune otvorene unutar Banke kao i prenose na račune drugih lica u Banci zaprimljenih od 08:00 do 16:00 će biti izvršeno isti radni dan, a izvršenje na vlastite račune otvorene unutar Banke kao i prenose na račune drugih lica u Banci zaprimljenih nakon navedenog vremena će biti obrađeni naredni radni dan.

Nalozi za plaćanje putem Giro kliringa i RTGS sistema zaprimljeni od 08:00 do 12:00 će biti obrađeni isti radni dan, a nakon tog vremena naredni radni dan.

U slučaju da nalog nije moguće izvršiti dodjeljuje mu se status „odbijen/vraćen“.

Podaci isporučeni Korisniku Raiffeisen Direkt SMS su informativni i ne zamjenjuju mjesečni izvod.

Banka zadržava pravo da izvrši privremenu blokadu korištenja usluge ako postoji sumnja ili mogućnost zloupotrebe.

Blokada identifikacionog sredstva

U slučaju gubitka, krađe ili sumnje na zloupotrebu identifikacionih sredstava ili mobilnog telefona, Korisnik je dužan odmah obavijestiti Banku pozivom na broj telefona Raiffeisen direkt info 00 387 (0)33 75 50 10 koji je Korisniku svakodnevno dostupan od 00:00h do 24:00h ili dolaskom lično u najbližu poslovnicu Banke. Banka je dužna po prijavi blokirati identifikaciono sredstvo Korisnika zbog sprečavanja mogućnosti eventualne zloupotrebe, a na osnovu telefonskog zahtjeva Korisnika. Kako bi se ponovo aktivirala usluga, Korisnik je dužan lično doći u poslovnicu Banke i podnijeti zahtjev za deblokadu putem odgovarajućeg obrasca i/ili zahtjeva za izdavanje novog identifikacionog sredstva kako bi mogao nastaviti koristiti uslugu.

Sigurnosni koncept

Banka može Korisniku privremeno blokirati ili otkazati korištenje Raiffeisen NET servisa za fizička lica kada posumnja ili utvrdi da je ugrožena sigurnost korištenja usluge, da postoji mogućnost zloupotrebe ili neovlaštenog korištenja usluge.

Također, Banka može Korisniku privremeno blokirati i/ili otkazati korištenje Raiffeisen NET servisa za fizička lica ukoliko utvrdi ili posumnja na mogućnost povrede odredaba Zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranju terorističkih aktivnosti.

Korisnik je dužan poduzeti sve potrebne mjere opreza kako bi izbjegao zloupotrebu, a naročito čuvati Mini token; identifikacioni broj; SMS lozinku i mobilni telefon sa instaliranom aplikacijom R'm'B.

Korisnik je dužan da vodi računa o izdatim identifikacionim sredstvima i brine se da ne dođu u posjed neovlaštenih osoba.

Sav rizik zloupotrebe identifikacionih podataka, naročito identifikacionog broja, statičke i dinamičke

lozinke, snosi isključivo Korisnik. Korisnik je dužan koristiti Raiffeisen NET servise na način propisan u pojedinačnim priručnicima za korištenje Raiffeisen NET servisa, koji su dostupni u pisanom obliku u poslovnoj mreži Banke i na službenoj web stranici Banke www.raiffeisenbank.ba.

Korisnik je isključivo odgovoran za pribavljanje i održavanje vlastite računarske opreme (hardver), te programske podrške (softver).

Korisnik je svjestan te prihvata činjenicu da su Raiffeisen NET servisi usluge koje, ovisno o vrsti servisa, uključuju prenos podataka putem Interneta i mobilnog telefona i prihvata rizike uobičajene za korištenje Interneta i mobilnog telefona.

Odgovornost za štetu

Banka ne preuzima odgovornost za štetu koja nastane do trenutka prijave gubitka, krađe ili sumnje na zloupotrebu identifikacionih sredstava ili mobilnog telefona.

Banka će troškove izdavanja novog identifikacionog sredstva naplatiti od Korisnika prema Tarifi naknada za proizvode i usluge fizičkim licima.

Banka ne snosi odgovornost u slučaju neizvršavanja elektronskog naloga, nastalog zbog greške Korisnika usluge.

Banka ne odgovara za smetnje i prekide na telekomunikacionim mrežama, za greške koje nastanu pri prenosu podataka putem telekomunikacione mreže, za onemogućen pristup (zbog različitih uzroka) usluzi, kao i za moguću štetu nastalu zbog gore navedenog.

Naknada za uslugu

Banka će zaračunavati mjesečnu naknadu za korištenje usluge u pravilu po računu debitne kartice izdate na ime Korisnika u skladu sa Tarifom naknada za proizvode i usluge fizičkim licima. Također, Banka će zaračunavati i naknade za obradu elektronskih naloga koje su u skladu sa Tarifom naknada za proizvode i usluge fizičkim licima. Svojim potpisom na Pristupnici/Ugovoru, Korisnik potvrđuje da je sa navedenim naknadama upoznat, te da pristaje na njihovu primjenu. Tarife naknada za proizvode i usluge fizičkim licima dostupne su u svim poslovnicama Banke i na službenoj web stranici Banke www.raiffeisenbank.ba.

Korisnik ovlašćuje Banku, da bez ikakvog dodatnog odobrenja ili saglasnosti, naknadu za korištenje elektronskih servisa naplati iz sredstava sa svih njegovih računa otvorenih u Banci.

Tarife naknada za proizvode i usluge fizičkim licima kao svojevrsan cjenovnik uslužnih poslova su, s obzirom na prethodno navedeno, promjenjiva kategorija i mijenjaju se s vremena na vrijeme u skladu sa poslovnom politikom Banke, uslovljene ekonomskom opravdanošću poslovanja. Tako promijenjene tarife će se primjenjivati na zaključeni Ugovor bez obaveze zaključivanja aneksa na Ugovor i/ili pri-

bavljanja saglasnosti za primjenu od strane Korisnika. Tarife su dostupne u svako vrijeme Korisniku na svim šalterima Banke i sa istim se može upoznati i porediti ih sa tarifama drugih banaka, slobodno i neuslovljeno izborom poslovne banke sa kojom će eventualno saradivati, o čemu odluku donosi potpuno neovisno i samostalno.

Smatra se da je Korisnik prihvatio promijenjenu naknadu ako ne otkáže uslugu u roku od 15 dana od prve naplate po novoj tarifi.

Podrška korisnicima

Za sva pitanja i nejasnoće prilikom korištenja usluga Raiffeisen NET servisa Korisnik poziva Raiffeisen direkt info 00 387 (0) 33 75 50 10.

Reklamacije

Za reklamacije u vezi sa obračunatom naknadom za korištenje usluge, kao i reklamacije u vezi sa eventualnim neusaglašenostima između izvoda i transakcija generisanih putem sistema Internet bankarstva, Korisnik je dužan izvršiti kontrolu dobijenih izvoda po svom računu, i o eventualnim nepravilnostima, a najdalje u roku od 15 dana od dana prijema izvoda, obavijestiti Banku.

Sve reklamacije u vezi sa korištenjem usluge Korisnik prijavljuje Banci slanjem reklamacije putem formulara na službenoj web stranici Banke, porukom kroz korisničku aplikaciju ili lično u poslovnici Banke podnošenjem zahtjeva putem odgovarajuće forme.

Banka je dužna sve reklamacije od strane Korisnika zaprimiti, te proslijediti nadležnoj službi koja će pristupiti rješavanju problema. Korisniku je Banka dužna dostaviti odgovor u što kraćem roku.

U slučaju primjedbi na postupanje Banke po Ugovoru, Korisnik ima pravo podnijeti pisani prigovor na adresu: Raiffeisen BANK d.d. Bosna i Hercegovina, Odjel za pritužbe, Ul. Zmaja od Bosne bb, 71000 Sarajevo. Banka po pritužbi odlučuje u roku od trideset (30) dana od dana prijema pritužbe. U slučaju da je Korisnik nezadovoljan odgovorom Banke, ima pravo uputiti pismenu obavijest Agenciji za bankarstvo u roku od petnaest (15) dana od dana dostavljanja odgovora, odnosno isticanja roka za odgovor, na adrese: Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine: Koševo 3, 71000 Sarajevo, Agencije za bankarstvo Republike Srpske: Vase Pelagića 11a, 78000 Banja Luka.

U slučaju da se nastali spor nije mogao riješiti na prethodno navedeni način, Korisnik ima pravo na sudsku zaštitu, podnošenjem tužbe nadležnom sudu u mjestu zaključenja Ugovora.

Otkazivanje usluge

Korisnik može podnijeti Zahtjev za otkaz daljnjeg korištenja jedne ili više usluga iz Raiffeisen NET servisa u najbližoj poslovnici Banke uz prezentovanje identifikacionog dokumenta, povrat identifikacio-

nog sredstva – mini token uređaja koji je vlasništvo Banke, uz istovremeno izmirenje svih do tada nastalih obaveza korištenjem određene usluge, troškova i naknada u skladu sa Tarifama naknada za proizvode i usluge fizičkim licima.

U slučaju da Korisnik otkáže korištenje jedne od usluga Raiffeisen NET servisa, isti zadržava pravo na korištenje ostalih ugovorenih usluga Raiffeisen NET servisa.

U slučaju otkaza korištenja usluge od strane Banke ili Korisnika, Korisnik je obavezan izvršiti povrat identifikacionog sredstva – mini token uređaja, kao i izmiriti sve do tada nastale obaveze, troškove i naknade u skladu sa važećom Tarifom naknada za proizvode i usluge fizičkim licima u roku koji Banka odredi Izjavom o otkazu Ugovora.

U slučaju da Korisnik ne vrati identifikaciono sredstvo – mini token uređaj i ne izvrši istovremeno izmirenje svih do tada nastalih obaveza, troškova i naknada, Banka zadržava pravo naplate u skladu sa Tarifama naknada za proizvode i usluge fizičkim licima sa bilo kojeg računa Korisnika otvorenog u Banci.

Banka zadržava pravo odmah jednostrano otkazati korištenje usluga ukoliko Korisnik prekorači svoja prava, krši odredbe Opštih uslova, te zakonske propise, kao i zbog osnovane sumnje na zloupotrebu. Banka zadržava pravo jednostranog otkaza korištenja usluge i ukoliko Korisnik u periodu od 3 obračunska ciklusa zaredom na debitnoj kartici ne obezbijedi sredstva za naplatu naknade za korištenje usluge.

U slučaju da Korisnik ne postupi na način i u roku određenom pisanom izjavom Banke o otkazu Ugovora, Banka zadržava pravo naplate svojih potraživanja, u skladu sa Tarifom naknada za proizvode i usluge fizičkim licima, sa bilo kojeg računa Korisnika otvorenog u Banci.

Ukoliko Banka ne bude uspjela da naplati svoja potraživanja iz osnova usluge Raiffeisen NET servisa na naprijed navedeni način, Banka zadržava pravo naplate svojih potraživanja putem suda.

Otkaz korištenja usluge stupa na snagu danom podnošenja Zahtjeva za odjavu usluge, odnosno danom otposljanja Izjave o otkazu.

Ukoliko Korisnik u periodu od 12 mjeseci ni jedanput ne pristupi korisničkoj aplikaciji Raiffeisen internet ili mobilnog bankarstva, smatraće se da je Korisnik otkazao uslugu te Banka ima pravo odjaviti uslugu.

Lični podaci

Banka će lične podatke Korisnika navedene na Pristupnicu/Ugovoru upotrebljavati isključivo za realizaciju usluge, te za potrebe komunikacije Banke sa Korisnikom, uključujući tu i slanje kraćih promotivnih poruka.

Banka se obavezuje da lične podatke Korisnika neće davati trećim licima i da će ih upotrebljavati sa-

mo u namjene određene u prethodnom stavu, osim u slučajevima kada postoji zakonska obaveza Banke za dostavljanjem podataka o Korisniku i/ili transakcijama po računima.

Banka ima pravo koristiti navedene podatke unutar svoje grupacije u svrhu stvaranja zajedničke baze klijenata kao legitimne poslovne aktivnosti Banke i grupacije kojoj pripada, kao i u svrhu sprječavanja pranja novca i finansiranja terorizma.

Minimalni tehnički uslovi za korištenje usluge

Raiffeisen Internet bankarstvo

Korisnik usluge Raiffeisen Direkt NET i NET via SMS je dužan obezbijediti minimalne tehničke uslove za korištenje: procesor generacije PII ili jači, minimalno 64 MB memorije, minimalno 80 MB prostora na tvrdom disku, Internet pristup brzine 33.6 Kbps ili više, grafička kartica sa rezolucijom 800x600 ili više, operativni sistem Windows 98, Windows ME, Windows NT 4.0 (SP 6), Windows 2000 ili Windows XP, Internet Explorer 5.5 ili noviji.

Raiffeisen Direkt SMS

Mobilni telefon koji podržava mogućnosti slanja i prijema SMS poruka.

Raiffeisen mobilno bankarstvo (R'm'B)

Mobilni telefon koji odgovara zahtjevima za korištenje aplikacije R'm'B sa mogućnošću pristupa Internetu.

Promjena uslova

Banka zadržava pravo izmjene uslova iz Opštih uslova korištenja Raiffeisen NET servisa.

Izmjene i dopune Opštih uslova Banka ističe u svojim poslovnim prostorijama na vidnom mjestu i službenoj web stranici Banke. Smatrat će se da je Korisnik prihvatio izmijenjene Opšte uslove poslovanja ako ne otkáže Ugovor u roku od 15 dana od kada su izmijenjeni Opšti uslovi poslovanja postali dostupni.

Isključenje odgovornosti

Banka isključuje odgovornost za nemogućnost izvršavanja obaveza navedenih u ovim Opštih uslovima u slučajevima kada nastupe objektivne smetnje u obavljanju tih poslova, a pod kojima se osobito smatraju svi događaji i radnje koje otežavaju ili onemogućavaju komunikaciju između Korisnika i Banke, a naročito događaji ili radnje koje otežavaju ili onemogućavaju obavljanje poslova platnog prometa u zemlji i s inostranstvom, a koje mogu biti uzrokovane višom silom, ratom, nemirima, terorističkim aktima, štrajkom, prekidom telekomunikacijskih veza i svih drugih događaja čiji se nastanak ne može pripisati Banci.

Završne odredbe

Opšti uslovi za korištenje jedne od usluga elektronskih servisa sastavni su dio Pristupnice koja ima karakter Ugovora. Opšti uslovi za korištenje usluga elektronskih servisa obavezujući su za Korisnika danom potpisivanja Pristupnice.

Banka zadržava pravo na eventualne prekide u radu izazvane tehničkim razlozima bez posebne najave.

Sva eventualna sporna pitanja po ovim Opštih uslovima strane će nastojati riješiti sporazumno, a ukoliko to nisu u mogućnosti, za rješavanje spora je nadležan Opštinski sud u Sarajevu.

Na usluge Raiffeisen NET servisa za fizička lica, primjenjuju se ovi Opšti uslovi.

Potpisivanjem Pristupnice, kao izraza slobodno izražene volje i prethodne neovisne i lične procjene svih uslova poslovanja Banke, Korisnik potvrđuje da je prije zaključenja Ugovora primio Opšte uslove, pročitao ih, razumio i prihvatio njihovu primjenu.

Na sve što nije izričito navedeno u ovim Opštih uslovima poslovanja primjenjuju se zakonski propisi kojima je regulisano kreditno poslovanje sa fizičkim licima. U slučaju da odredbe ovih Opštih uslova poslovanja budu izmijenjene novim zakonskim propisima, primjenjivat će se ti propisi sve do izmjene i dopune ovih Opštih uslova poslovanja tj. usklađivanja sa propisima.

Ovi Opšti uslovi poslovanja primjenjuju se od 07.07.2014.